
 

 

FRONTFENDER 
  

FÜR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER S (2021-)  

MIT 21“-VORDERRAD 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PACKLISTE: 
 

Menge Beschreibung 

1 Frontfender 

1 Fenderhalter Links 

1 Fenderhalter Rechts 

4 Hülse Ø6*Ø15*10mm 

2 Linsenschraube M6*40 

2 Linsenschraube M6*50 

2 Spacer 

2 Linsenflanschschraube M6*20 

6 Unterlegscheibe M6 

6 Poly-Stop-Mutter M6 

 

 

 

 

 

 

 

MONTAGEANLEITUNG: 

 
Demontieren sie den Frontfender samt dem originalen Fenderhalter von 
der Gabel. 
 
Hinweis: Montieren Sie den Frontfender vorerst probeweise mit 10mm 
Luft zum Reifen, um die Passgenauigkeit zu überprüfen! Erst dann sollte 
der Frontfender lackiert werden! 
 
Befestigen Sie die neuen TB-Fenderhalter zuerst an der unteren Position 
an den Gabelfüßen. Platzieren Sie dabei die beiliegenden Hülsen 
zwischen Gabelfuß und Fenderhalter und verwenden Sie die 
beiliegenden Linsenschrauben M6*40. 
 
Montieren Sie den Frontfender am Halter. Verwenden Sie dabei die 
beiliegenden Schrauben M6*50 mit den zugehörigen Hülsen an der 
oberen Position am Gabelfuß. 
Platzieren Sie außerdem die Spacer zwischen Frontfender und Halter 
(Pfeil). 
 



 
 
Mit den Schrauben M6*20 befestigen Sie den Fender zusätzlich am 
Halter.  
 
Das Thunderbike-Team wünscht viel Vergnügen. 
Gute Fahrt!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

FRONT FENDER 
  

FOR HARLEY-DAVIDSON SPORTSTER S (2021-)  

WITH 21” FRONT WHEEL 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PACKING LIST: 
 

amount item 

1 Front fender 

1 Bracket left 

1 Bracket right 

4 Spacer Ø6*Ø15*10mm 

2 Lens head screw M6*40 

2 Lens head screw M6*50 

2 Spacer 

2 Lens flange screw M6*20 

6 Washer M6 

6 Locknut M6 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOUNTING INSTRUCTIONS: 

 
Remove the front fender and the original fender bracket from your front 
fork. 
 
Tip: First mount the raw fender to check clearance between fender and 
tire (10mm). Then the fender can be painted! 
 
Mount the new TB fender brackets to the lower mounting position on 
your fork. Place the included spacers between fork and fender bracket 
and use the included lens head screw M6*40. 
 
Install the fender to its brackets using the included screws M6*50 and 
spacers on the upper mounting position on your fork. 
Additionally place the included spacers between fender and its bracket 
(as shown). 



 
 
Using the screws M6*20 to install the fender to the brackets too. 
 
The Thunderbike team wishes you fun with your new parts. 
Have a nice and safe ride!  
 
 


